
Уважаемый покупатель, Вы приобрели лесопиломатериалы (ЛПМ).  

Согласно п.1 ст. 50.4 Лесного Кодекса РФ транспортировка древесины и продукции её 

переработки допускается после формирования электронного сопроводительного 

документа (ЭСД). 

 

Вам необходимо обратиться в коммерческий отдел, для того, чтобы мы со своей стороны 

переместили приобретённую древесину на Ваш склад (МСД). 

Предварительно необходимо создать МСД (место складирования древесины) на адресах 

наших СТЦ (как это сделать указано в инструкции по оформлению ЭСД на нашем сайте). 

После этого Вы сможете принять данный объём ЛПМ во ФГИС ЛК (https://pub.fgislk.gov.ru/) и 

сформировать ЭСД. 

Подробные инструкции по работе во ФГИС ЛК расположены на нашем сайте в разделе: «Для 

юридических лиц» -> «полезная информация» -> «ФГИС ЛК» (https://business.petrovich.ru/). 

 

Также обращаем Ваше внимание, что согласно п.1 ст. 96.3 Лесного Кодекса РФ, 

транспортные средства, на которых осуществляется транспортировка древесины, должны 

быть оборудованы техническими средствами контроля, которые обеспечивают 

оперативное получение информации, формируемой в некорректируемом виде на основе 

использования сигналов глобальной навигационной спутниковой системы Российской 

Федерации (ГЛОНАСС). 

Транспортировка древесины и/или продукции её переработки без оформленного ЭСД 

и/или в случае отсутствия технических средств контроля (ГЛОНАСС) грозит серьёзными 

штрафами: 

 транспортировка древесины без оформленного ЭСД влечет наложение 

административного штрафа на должностных лиц в размере от 20 000 до 40 000 рублей; на 

лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования 

юридического лица, - от 100 0000 до 200 000 рублей; на юридических лиц - от 200 000 до 

400 000 рублей (п.5 ст.8.28.1 КОАП РФ); 

 

 транспортировка древесины и (или) продукции ее переработки транспортом, не 

оборудованным техническими средствами контроля (ГЛОНАСС), влечет наложение 

административного штрафа на должностных лиц в размере от 20 000 до 40 000 рублей; на 

лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования 

юридического лица, - от 100 000 до 200 000 рублей; на юридических лиц – от 200 000 до 

400 000 рублей (п.7 ст.8.28.1 КОАП РФ); 

 

 повторное правонарушение по вышеуказанным пунктам может грозить 

административным штрафом на должностных лиц в размере от 40 000 до 50 000 рублей; 

на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования 

юридического лица, - от 200 000 до 300 000 рублей; на юридических лиц - от 400 000 до 
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500 000 рублей с конфискацией древесины и (или) транспортных средств, являющихся 

орудием совершения административного правонарушения, либо без таковой (п.6 и п.8 

ст.8.28.1 КОАП РФ). 

 


